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Вступ. Синдром подразненої кишки (СПК) превалює серед функціональних 

розладів шлунково-кишкового тракту. Якщо раніше СПК розглядався як своєрідна 
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форма вегетоневрозу, то сьогодні концепція розвитку цього розладу є більш 

складною. Протягом останнього десятиріччя активно обговорюється та вивчається 

питання про взаємозв’язок СПК та порушення кишкової мікробіоти [1].  В аспекті 

сучасних уявлень про природу виникнення, морфологічні та клінічні ознаки СПК 

доцільним вважається застосування деяких пробіотиків. Найкращу доказову базу 

ефективності при СПК має Bifidobacterium infantis 35624 [1,2]. Серед найбільших 

переваг Bifidobacterium infantis 35624 -  відсутність  системного впливу, зменшен-

ня мікрозапалення, корекція роботи імунної системи, зниження рівня вісцеральної 

гіперчутливості та виведення з  організму після закінчення курсу [1,2].   

Мета дослідження: аналіз віддалених результатів  використання 

пробіотику Bifidobacterium infantis 35624 у  пацієнтів із різними варіантами 

синдрому подразненої кишки. 

Матеріали та методи: за матеріалами амбулаторних карт було проведено 

ретроспективний аналіз віддалених результатів лікування 36 пацієнтів із СПК, а 

саме: 12 (33%) пацієнтів з провідним симптомом діареї (СПК-Д), 15(42%) – з 

провідним симптомом закрепу (СПК-З) , 9 (25%)  – зі змішаною формою СПК 

(СПК-ЗМ). Всі хворі приймали пробіотик  Bifidobacterium infantis 35624 

протягом 4 тижнів по 1 капсулі 1 раз на добу. Порівнювалися результати 

лікування відразу після завершення курсу лікування  і через 1 місяць.   

Позитивним результат лікування вважався при усуненні не менше ніж на 75%  

абдомінального болю, здуття живота та  розладів випорожнення. 

Результати: В результаті дослідження було виявлено, що  у 33(92%) 

пацієнтів після вживання Bifidobacterium infantis 35624 спостерігалося суттєве 

зменшення симптомів захворювання, а саме: у 10(28%)  пацієнтів із СПК-Д, у 

15(42%)  пацієнтів із СПК-З та 8 (22%) пацієнтів на СПК-ЗМ.  У 1 пацієнта з 

СПК-Д і 1 пацієнта з ССПК-ЗМ стан зовсім не змінився під впливом 

досліджуваного препарату. У 1 пацієнта з СПК-Д симптоми поліпшилися лише 

на короткий період після закінчення лікування. Тому вказаних трьох пацієнтів в 

подальшому дослідженні не враховували.  

При повторному обстеженні пацієнтів, через місяць після закінчення 
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курсу терапії, рецидив симптомів СПК спостерігався у 9 (27%) пацієнтів: у 6 

(18%) пацієнтів з СПК-Д та у 3 (9%) пацієнтів з СПК-ЗМ. У пацієнтів з СПК-З 

виявилося стійке усунення симптомів захворювання.  

Висновки: Отже, пробіотик Bifidobacterium infantis 35624 сприяв 

клінічному покращенню стану у 24(73%) пацієнтів із СПК  незалежно від 

варіанту перебігу синдрому. Але, з огляду на проведене дослідження, 

повторного призначення курсу лікування потребують більше ¼  пацієнтів.  
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Актуальність. Суттєвим компонентом процесу пристосування організму 

людини до успішного існування у нових незвичних умовах перебування слід 

визнати таку його складову, як адаптація до нових незвичних кліматичних 

умов, тобто таку складову адаптаційного процесу, що, насамперед, пов’язана з 


